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DAS ULTIMATIVE 
MEHRZWECKFAHRZEUG  
IST GELANDET

IDEALES TEMPO, OPTIMALE LEISTUNG
Das Getriebe eines Valtra Traktors ist optimal 
für Aufgaben mit einer Geschwindigkeit von 0 
bis 57 km/h, während ein LKW für Arbeiten mit 
niedriger Geschwindigkeit möglicherweise nicht 
so gut funktioniert. Die Schub- und Zugkraft eines 
Traktors ist hervorragend. Das ist beispielsweise 
bei der Schneeräumung wichtig.

Was wäre, wenn sich eine Maschine bequem und schnell 
auf alle sich ändernden Anforderungen anpassen könnte? 
Traktoren können LKWs auf Flughäfen aufgrund ihrer 
Vielseitigkeit und der großen Arbeitsbereiche problemlos 
ersetzen. Traktoren sind für optimale Sicht, Komfort, 
Ergonomie und Arbeitsqualität ausgelegt. Die Liste der 
Geräte, die Sie an einen Traktor anbauen können, ist 
nahezu endlos. Ebenso wie die Liste der Aufgaben, die 
Valtra Unlimited ausführen kann.

SIE FINDEN DIE ARBEIT, WIR DIE LÖSUNG
Sie legen die Leistung und die notwendigen 
Funktionen bis hin zur Farbe Ihres Traktors fest. 
Sie wissen, was Sie brauchen. Wir wissen, mit 
welchen Funktionen wir Ihre Anforderungen 
erfüllen.



 

Funktionen auswählen
1. Sicherheit

Sicherheit steht immer an erster Stelle. Ein Traktor kann problemlos mit 
zusätzlichen Sicherheitsfunktionen ausgestattet werden, wie Signalfarben, 
Funkgeräte, beheizten Seitenfenster und Warnleuchten, die den 
Flughafenstandards entsprechen, z. B. Standby-LED-Leuchtleisten. 

2. Lassen Sie sich vom Traktor führen
Valtra Guide folgt vordefinierten Spurlinien genau, um Überlappungen und 
Fehlstellen zu minimieren. So können Sie präzise arbeiten, auch wenn der 
Arbeitsbereich mit Schnee bedeckt oder die Sicht schlecht ist. 

3. Die perfekten werkseitig montierten Geräte
Alles wird so installiert, dass Sie Ihre Arbeitsgeräte einfach montieren 
können. Bestimmte Technologien aus der Landwirtschaft können auch für 
Flughafenanwendungen verwendet werden. So können Sie beispielsweise 
die Landebahn mit einem ISOBUS-Spritzgerät enteisen und Funktionen zur 
Spurführung und Teilbreitenschaltung verwenden. Zusammen mit unserem 
Partnernetzwerk garantieren wir das ultimative Mehrzweckfahrzeug.

4. Sequenzen einfach konfigurieren
Mit dem Valtra U-pilot können Sie mühelos Sequenzen programmieren und 
aktivieren. Speichern Sie einfach mehrere Einzelaktionen als Sequenz ab 
oder zeichnen Sie Ihre Arbeitsabläufe während der Fahrt auf. Alles ist in Ihrem 
Profil gespeichert. Es können mehrere Sequenzen in verschiedenen Profilen 
gespeichert werden, und das Wechseln zwischen den Aufgaben ist einfach. 
Aktivieren Sie die gespeicherte Sequenz per Knopfdruck und los geht‘s!

5. Viele Aufgaben, ein Traktor
Mit den richtigen Geräten kann ein Traktor alle Flughafenaufgaben erledigen: 
Kehren, Blasen, Schneeräumen, Mulchen, Bürsten von Lampen, Enteisen, 
Gepäcktransport, Frachtumschlag, Räumen von Taxibereichen und vieles mehr. 

6. Verbesserte Sicht
Funktionen wie Frontkamera, optimierte Rückspiegel, beheizte Scheibenwischer 
und Seitenfenster garantieren eine hervorragende Sicht auf Ihren Arbeitsbereich.

7. Extra Komfort
Tag für Tag in einem Traktor zu sitzen, kann schwierig sein. aber die Arbeit ist 
dank zusätzlicher Komfortfunktionen wie speziellen Sitzen, Soundsystemen und 
individuellem Innendesign einfach.

Und es gibt noch viel mehr
Sie nehmen, was Sie brauchen, und lassen, was Sie nicht brauchen.
Kontaktieren Sie uns. Lassen Sie uns gemeinsam ein perfektes MPV bauen.



Ersatzteilversorgung und Know-how
Unser umfangreiches Partnernetzwerk garantiert Ihnen 
die bestmöglichen Komponenten. Valtra Mechaniker sind 
qualifizierte Experten, die auf die Fähigkeiten und das 
Know-how des gesamten Werks zurückgreifen können. 
Zusammen sorgen sie dafür, dass Ihr Valtra Traktor 
nach den höchsten Qualitäts- und Sicherheitsstandards 
hergestellt und ausgestattet wird.

Gewährleistung
Ihr maßgeschneiderter Traktor wird im Valtra 
Unlimited-Studio hergestellt und ist von unserer 
Werksgewährleistung abgedeckt. Valtra liefert auch alle 
erforderlichen Wartungs- und Ersatzteile.

Service und Support fürs Gesamtpaket
Wenn Sie sich für Valtra Unlimited entscheiden, kennen wir 
Ihren Traktor vom Reifen bis zum Dach. Und können Ihnen 
den entsprechenden Service und Support anbieten.

AGCO Finance
Als zuverlässiger und erfahrener Anbieter in der 
Landtechnik bieten wir Ihnen flexible und individuelle 
Finanzierungsmöglichkeiten. Wir reagieren auf 
spezielle Anforderungen und bieten hochflexible 
Finanzierungsmöglichkeiten, die auf Ihre persönlichen 
Bedürfnisse zugeschnitten sind.

VALTRA WÄHLEN,
AUF SICHERHEIT SETZEN



Er macht dasselbe wie ein LKW und vieles mehr
LKWs werden immer noch häufig in der Flughafenwartung 
eingesetzt. Ein Traktor ist mit den richtigen Geräten das ultimative 
Mehrzweckfahrzeug. Er kann alles, was ein LKW kann –  und vieles 
mehr. Mit einem Traktor minimieren Sie Ausfallzeiten, da er 365 Tage 
im Jahr verwendet werden kann.

Reagieren Sie auf sich ändernde Anforderungen
Die Besonderheiten der Flughafenwartung erfordern ein bestimmtes 
Fahrzeug. Bei großen Arbeitsbereichen und langen Durchgängen 
benötigen Sie Sicherheit, eine große Kraftstoffkapazität, mehrere 
Geräte und Arbeitskomfort. All das erfüllt ein Valtra Traktor. 

Integrierte Technologien machen Ihre Arbeit intelligenter
Dank integrierter Technologien wie der SmartTouch-Armlehne und 
der Spurführung Valtra Guide ist ein Valtra Traktor die perfekte 
Lösung für Flughäfen in Bezug auf Benutzerfreundlichkeit und 
Effizienz.

Wir kennen unsere Traktoren
Wir kommen aus Finnland. Unsere unendlichen Winter und 
unvorhersehbaren Sommer sind die perfekte Umgebung, um 
Experten für die Entwicklung von Maschinen zu werden, die überall 
und zu jeder Jahreszeit funktionieren.

WARUM EIN 
TRAKTOR ZUR 
FLUGHAFEN-
WARTUNG



 

ÜBER UNLIMITED
Es gibt zwei Dinge, die maßgeschneidert genau richtig 
sind – Anzüge und Traktoren. Ob aufgrund spezieller 
Arbeitsanforderungen oder persönlicher Vorlieben: Es 
gibt immer einen Grund, Unlimited zu nutzen. Wenn es 
um das perfekte Mehrzweckfahrzeug geht, kennt der 
Himmel sprichwörtlich keine Grenzen.

Die in dieser Broschüre dargestellten Traktoren können mit speziellen Optionen ausgestattet sein. Änderungen möglich. Alle Rechte vorbehalten.

Valtra ist eine weltweite Marke von AGCO.
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